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题特别推荐：2009年报关员考试分章练习及答案汇总第四章 

进出口税费概述该章是报关专业技能的组成部分，属于重点

章，专业性强。在考试试卷中多为20分左右。应以第二节完

税价格的审定、第三节税率的适用和第六节关税的退、补为

重点。第一节 概述主要知识点提要：本节要求考生熟悉海关

征收进出口税费的种类及其含义，该节的内容以搞清楚基本

概念为主。（一）单项选择题1.海洋贸易进出口公司从美国

进口一批货物，经核定其进口关税和增值税合计为50万元人

民币，海关于2008年9月19日（周五）开出税款缴款书，该公

司于10月14日缴纳税款（10月1日至10月7日为法定节假日），

该批货物海关应征滞纳金：A、2000 B、1500 C、1750 D

、25002、考试界某公司进口一批货物，其关税和增值税合计

为人民币50万元，海关于2008年9月20日（周六）开出税款缴

款书，该公司于10月14日缴纳税款（10月1日至10月7日为法定

节假日）计算该税款滞纳多少天：A、7天 B、8天 C、9天 D

、6天3.在2008年的海关税则中，进口商品中采用从量关税的

有：A、胶卷 B、 录像机 C、放像机 D 、摄像机4.进口产品以

低于其正常价值出口到我国且对我国相关企业造成实质性损

害的，我国海关将对其征收进口附加税，其名称为：A、反

倾销税 B、反补贴税 C、保障性关税 D、报复性关税（二）多

项选择题1.进口环节增值税的税率，一般为17％，对关系到国

计民生的重要物资征13％，适用13％税率的货品有：A、图书



，杂志 B、原油，成品油 C、粮食，食用植物油 D、农药，农

机，农膜2.从征收关税的主次程序来分，关税可以分为正税

和附加税，下面哪些税属于正税：A、进口税 B、报复性关税

C、反倾销税 D、出口税3.考试界从征收进口关税的主次程序

来看，进口关税有正税与附加税之分。下面哪些税属于附加

税：A、反倾销税 B、反补贴税 C、报复性关税 D、进口环节

税4.下列进口货物，海关按从量税计征进口关税：A、冻鸡 B

、原油 C、棉花 D、胶卷5.我国《海关法》规定的纳税义务人

是：A、进口货物的收货人 B、出口货物的发货人 C、进出境

物品的所有人 D、上述三种人的代理人（三）判断题1.钻石

及钻石饰品，只准在上海口岸进口，其进口环节的增值税和

消费税均由上海海关征收。2.进口环节实行从价定率征收的

消费税，其组成价格=（关税完税价格 关税）÷（1-消费税

）。这个公司与增值税的“组成价格=关税完税价格=关税 消

费税”是一致的，所以消费税是价内税。3.考试界进口环节

增值税的计税基础是进口货物的完税价格，进口关税额和进

口环节应缴纳的消费税之和。因此增值税属于价内税。4.我

国现行《海关法》规定的进出口货物的纳税期限应当自海关

填发税款缴款书之日起15日内向指定银行缴纳税款。5.关税纳

税义务人或其代理人应自海关填发税款缴款书之日起十五个

工作日内向指定银行缴纳税款，6.进口货物关税滞纳金的日

征收金额为滞纳税额的1‰；进口货物滞报金的日征收金额为

进口货物完税价格的0.5‰。7.考试界任何国家或者地区违反

与中国签订或者共同参加的贸易协定及相关协定，对中国在

贸易方面采取禁止、限制、加征关税或者其他影响正常贸易

的措施的，对原产于该国家或者地区的进口货物可以征收报



复性关税，适用报复性关税税率。8.征收报复性关税的货物

，适用国别、税率、期限和征收方法，由海关总署决定并公

布。9.滑准税是指海关税则中，预先按产品的价格高低分档

制定若干不同的税率，然后根据进口商品价格的变动而增减

进口税率的一种关税。百考试题参考答案：一、单选题：B D

A A二、多选题：ACD AD ABC ABD ABC 三、判断题：错 对 
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